
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 23rd May 2019

1 Large c.1900 Gilt Framed European school Oil on Canvas - CLITHEROE CASTLE - 
Signed VAN BRUNT, lower left - 49.5x75cm

2 2 x Pieces - Retro MCM Furniture - small Students desk w/ Laminate top & Gold 
capped splayed Legs + Chrome Kitchen Step stool

3 Group lot - Modern MCM style Furniture - Pair bedsides, Tub Chair + pair Wine/side 
tables

4 Box of watches and cigarette lighters incl; Pocket watches, Seiko automatic, etc - A/F

5 Group lot incl; music  and other jewellery boxes, watch, costume jewellery, coins, etc

6 Cased Reproduction Rising Sun Badge collection

7 Group of International coins and medallions  including Mozambique, India, Norway, 
silver St Christopher fob

8 2 x WW1 Australian Machetes with wooden handles - marks sighted

9 Group lot assorted coins and medals incl; Captain Cook, Halley's Comet, Australian 
Bicentennial Education, Mutual Cash Order - Good Luck coin, etc

10 Small group lot - vintage lead and die-cast planes incl; Dinky Seaplane and 
Supermarine Swift, English Crescent, Hong Kong Zee Toys, etc

11 Group lot - assorted mostly motoring related items inc, key rings, sew on patches, 
Scanlens Motor Racing cards, etc

12 Cased Modern TATTOO Kit - Guns, pedals, etc

13 Small group lot Australian and English coins incl; 2002 Kookaburra silver proof coin, 
1970 Captain Cook fifty cent, 2 x 1977 Elizabeth II commemorative coins, etc

14 4 x 1927 Parliament House Australia - One Florin coins - 92.5% Silver
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15 Group lot - assorted heavy duty metal advertising belt buckles inc, Coca Cola racing, 
Daytona Speedway, Mustang, Ford Motorsport, Mustang - some Limited Edition.

16 2 x sports medals incl 1903 hallmarked silver swimming medal and 1996 Australian - 
International Dragon Boat Racing

17 Small group lot vintage lead figures incl; battle ships, canon, armoured car, kangaroo, 
etc

18 Small box lot - vintage 1960s mostly English and European ephemera inc, Royal 
Festival Hall tickets, castle Howard House and Garden tickets, Louvre Museum, 
Bogstadt Camping Oslo, etc

19 Small box lot assorted Australian commemorative and other Fifty cent coins incl; 1966 
round, 1970 Captain Cook, etc

20 Box of Miniature figurine magazines including Warhammer and White Dwarf

21 Group with Miniature chest of drawers for Jewellery and French WW2 newspapers

22 Large Box Lot modern comic books - various publishers inc - DC Comics, Marvel, X-
Men, Tekno Comix, Ultraverse, etc

23 Group of vintage toys and dolls including Spanish dancer, Cookie monster, etc

24 Group lot - mostly Blokey items inc, Foster's Lager Beer tray, assorted sporting and 
Shell car cards, "Little Man' tin Marshal's badge, swap cards, tape dispenser, etc

25 Group of glass light shades including Mottled pink pendant

26 Suitcase of AFL ephemera incl; trading cards and albums, cds, etc

27 Box lot of mostly motoring items inc, diecast vehicles - Hot Wheels, Majorette, etc, 
Disney Pixar Cars wall clock, motoring ephemera, boxed Electronic Project Lab, etc.

28 1960s Mod style Wedding Dress - heavy cotton stylised floral lace with high collar and 
long sleeves.

29 Gent's 2 piece Bossini charcoal coloured suit with double breasted jacket and pants - 
size 44R

30 Large group lot incl; 'as new' frames, vintage stationery, napery, kitchenalia, portable cd 
player, etc

31 Group lot incl; cased hearing test kit, Philips 567 speaker, CDs, books, etc

32 2 x small shelves assorted board games and magazines incl; Bookcase Games, Lord 
Of The Rings, Games Workshop, etc

33 Group lot - vintage soft toys - Mickey & Minnie Mouse, Big bird and Kangaroo fur Koala

34 Group lot - Vintage Domestic items - old Milk & other Bottles, Electric Jug, stoneware 
crock, etc

35 Group lot assorted vintage Italian and other bottles of alcohol - some with contents - 
incl; Lambrusco, Aperitivo. Pioneer Port, etc

36 2 x boxes large qty. costume jewellery incl. Beads, necklaces, bracelets, earrings, 
diamante, bangle etc

37 3 x vintage dolls inc 1960's New Zealand made Troll, cardboard composition doll with 
filled cloth body and a plastic with rubber head one.

38 Group lot assorted audio components and other items incl; cased Magnetophon reel-to-
reel, Rotel receiver and tape deck,  Sansui turntable, etc
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39 Box of stone including Chrysoprase, Quartz crystals, Chert, etc

40 Box lot -  assorted Disney  Toys including walking, soft plastic and soft toy Mickey 
Mouse, etc

41 Box lot - ladies vintage fashion items incl, lovely 1940's - 50's hats, pillbox, cloche, etc, 
book "Approaching Womanhood Healthy Sex for Girls", brushes, Imeda Hair colour 
selection card, fan, etc

42 2 x boxes assorted items incl; biscuit tins, dolls - Golly, Care Bear, Barbie, vintage 
stationery and books, etc

43 Box lot incl. Large qtr.. Grosvenor Regency cutlery, china cat shaped jug, glassware, 
silver plate etc.

44 Large box lot assorted cds - various artists and genres incl; Offspring, Frank Sinatra, 
The Living End, etc

45 Large lot - 2 x Boxes + incl; lawn bowls set, old hessian Potato Sacks, Glass, china, etc

46 Box lot - Mixed items - Thin strips Carpet, 1980's Sanyo MEGA BASS AUTO 
REVERSE Walkman, Indonesian Wayang Puppet, etc

47 Small lot inc, boxed Snooker and Billiard balls, etc

48 Box lot - assorted items inc, 1960s Swallows Uneeda Crackers tin, Eadie Eadie Ring 
Travellers tin, Tailwaggers album, Animals of the World album, other tins, etc.

49 2 x vintage toolboxes incl; metal cantilever toolbox and wooden hinged box

50 Group lot incl; Remote control boat, games - Parlour Golf, Battleships, etc

51 Large group lot incl; Pentax camera, Sharpes Bros. Demijohn, Ammunition case, cricket 
batrs, etc

52 3 x boxes assorted items incl; modern cookware and cookbooks, etc

53 2 x Boxes - Mixed items - Heaps Novelty Japanese china SALT & PEPPS & other 
figures incl. PIXIES, Doulton & other cabinet plates, oriental watercolours, etc

54 Large outdoor gas heater and 9 kg gas bottle

55 3 x Boxes - Mixed items - Heaps Pretty China, Tins, glassware, etc

56 4 x Boxes books incl. 1940s Technical, Melbourne Tech, Radio Courses, Mechanics, 
American Civil Engineering, Nevil Shute 'Slide Rule', 1956 Sea Story Omnibus, 
gardening, poetry  etc.

57 3 x Boxes - Mixed items - retro Sunbeam Mixmaster, 70's Drinks set. Lp Records, 
Logitech sound bar, etc

58 Group lot - kid's assorted toys inc, vintage Australian Verna Teddy Bear, Ninja Turtles 
costume plastic shell, Rag Doll, Bingo game, etc.

59 3 x boxes assorted darkroom and camera equipment and accessories incl; lamps, 
developers, etc

60 Box lot assorted vintage clothes and accessories incl; studded belt, leather jacket, 
denim jacket, etc plus various signed Col Elliott LP vinyl records

60.1 2 x boxes books incl; childrens, novels, etc

61 3 x boxes assorted oriental cookware and accessories - bowls, cutlery, etc

62 Box lot - Blokey gear - Old Clocks, cast metal c.1900 Oil Lamp base, pewter steins, 
barometer, etc
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63 Victorian cedar 3 drawer chest of drawers

64 Art Deco Cavalcade Radiogram cabinet with Monarch turntable

65 Group lot - Modern Adjustable shelves, old 70's Vinyl Suitcase w/ key, small shelf, retro 
heater, etc

66 Group lot - Modern Household appliances - Bosch Front loading Washing Machine, 
Microwave, small Fan + Black metal reading Lamp

67 Group lot - kids vintage items inc, 2 x wooden chairs, tin Disney round tray and wooden 
cut outs themed from Snow White and the Seven Dwarves

68 Group lot - modern metal garage shelving

69 Box lot assorted VHS, DVDs and cds incl; Star Wars, Die Hard, Harry Potter, The 
Godfather, etc

70 Group lot incl; 2 x floor rugs, vintage small suit case and assorted LP vinyl records - 
mostly show tunes

71 Large box lot assorted ceramic items incl; Olympic and other wall plates, tribal masks, 
cups, etc

72 Box lot assorted ephemera incl; stamps - first day covers and other stamps, books, 
postcards, etc

73 Box lot vintage sheet music - Deanna Durbin, Beer Barrel Polka, Paper Doll, etc plus 
c.1960's Holy Bible

74 Box lot assorted children's books, incl; Little Golden Books, Footrot Flats, Hagar The 
Horrible, etc

75 Box lot assorted vintage novels books incl; Men Of The Jungle , Dead Puppets Dance, 
Two Steps to Tokyo, etc

76 Group lot audio components incl; Teac VS-33 Cassette Deck, T-303 Tuner and A-707 
Amplifier plus CDC turntable

77 3 x boxes assorted boxed and other games, puzzles, etc incl; Fisher Price 'Fun With 
food', table soccer, toy Spaghetti Maker, Brio train, books, etc

78 Box lot - kids vintage magazines inc, Knowledge, How and Why, 1975 Western 
Australian School Papers, etc

79 Group lot incl; vintage stool, turntable, metal shelf, etc

80 2 x items inc, china basin with floral decoration and a large floor rug.

81 Group lot - Modern MCM Style Dining Table & various chairs & small woven cane 
drawers

82 Small lot - Step ladder, small portable greenhouse, golf buggy, etc

83 3 x boxes assorted items incl; vintage hand held vacuum cleaner, pewter, kitchenalia, 
lighting, etc

84 3 x boxes assorted motoring parts and accessories incl; early Holden handles, 
Mitsubishi Lancer parts, fuel tins, etc

85 2 x boxes assorted hunting items incl; fox furs, gun cleaning chemicals, tanning fluid, 
oils, etc

86 Box lot - Vintage Tins - Pro Hart, MacRobertsons, peak Frean's, etc

87 Large Box Lot modern PHANTOM comic books
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88 Large box lot 'As New' modern costume jewellery incl; bracelets, necklaces, etc

89 Large Box Lot modern comic books - various publishers inc - Green Hornett, X-Men, 
American Flag, Gears of War, etc

90 3 x boxes - assorted items inc, Australian Souvenir Ware, bags, ramekins, candle 
dishes, copper pan, leadlight bird, china, ashtrays, etc.

91 2 x boxes assorted hunting items incl assorted shooting trophies, various hunting 
magazines, etc plus paper shooting target posters

92 Vintage suitcase and contents inc, Roddy doll and others, plastic pram rattle, 
Tamborine, spinning top, knitting books, etc

92.1 Group lot incl; metal 'Bird' bookends, vintage clothes, caneware, Akubra, etc

93 Box lot mixed items incl; brass plates, thimbles, pretty china, silverplate, etc

94 Large Box Lot modern comic books - various publishers inc - DC Comics, Marvel, Dark 
Horse, London Night, etc

95 2 x boxes - assorted items inc, pretty china, vintage tins, epns, books, framed prints, etc

96 Box lot incl; LP vinyl records - various artists and genres, vintage posters and assorted 
books

97 Box lot assorted vintage children's books incl; Mrs Munch and Puffing Billy, Grimm's 
Fairy Tales, Our Darlings - Shaw, etc

98 Box lot assorted gaming gear incl; PlayStation 2 games console and games plus 
assorted PSP games

99 Group lot - Vintage Comic Books - heaps FOOTROT FLATS incl. No. 7, mad 
magazines, etc

100 Small box lot c.1960/70's 'Do It Yourself' magazines

101 2 x boxes costume jewellery incl. Necklaces, chains, bangles, earrings, badges, 
brooches etc.

102 Box lot assorted brass door and tap hardware incl; sink sets, cupboard and other door 
handles and hinges, etc plus castors

103 Large box lot - Australian decimal stamps.

104 2 x Boxes - Mainly Vintage c.1900 onwards Glass Bottles - various sizes & colours, 
some branded etc

105 Group lot Modern Mid century style Occ Furniture - 2 x white laminated low 
Entertainment units w/ drawers & storage + pair matching Shelving units - all on 
separate bases

106 Group lot - Vintage Blokey gear - Cutthroat razor, enamel & brass Chamber sticks, 
Scales, Prinknash pottery tankards, cased brush set, etc

107 Group lot boxed vintage lingerie, incl. Prestige, petticoat, pants, pink nighty, Winter 
lingerie nighty and petticoat by Lustre,

108 Pair Retro style white Painted OUTDOOR Chairs - laid back, slat construction

109 Group lot - lighting items inc, table lamp with amber glass stem and marble base and 3 
x green glass conical shades
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110 Group lot - 3 x Boxes + Blokey gear - WELDING Gear, Tools, tennis racquets, Motoring 
manuals, Subwoofer, etc

111 Group lot assorted AFX slot car racing sets incl; Thunderloop, etc - cars and accessories

112 3 x Boxes - Books & Ephemera - The Loves of Errol Flynn, Catch 22, early Alistair 
MacLean novels, James Bond, etc

113 Large group lot incl 2 x pairs snow skis, timber standard lamp and chair, boxed vintage 
slot car set and guitar amplifier

114 Group lot of Toys, books, ephemera and other items incl; vinyl records books, maps, 
Polaroid land camera, etc

115 3 x Boxes - Mixed items - Pretty China, stoneware Pottery, glassware, novelties, etc

116 4 x Boxes - Cut Glass, Crystal, Kitsch 70s Kitchen ceramics, Beer steins, Advertising 
ashtrays, etc

117 Modern 2 Piece Large DOG HOUSE w/ Separate bed

118 Group lot - Decorator frames and prints inc, large glass panel with poppies, 40cm H 
120cm L  and a framed wooden abstract image, etc

119 2 x Boxes - Ladies Bags & Purses incl Voodoo Dolls, Books & Sheet Music incl. Early 
Stephen King Novels

120 Box lot books incl. Wonders of the Great Barrier Reef (Roughley), 1945 Poisonous 
Fungi  Edible Fungi (Ramsbottom), 2 x Lysaght Referee, 1963, ICI Explosives Users 
Guide, Britstand Field pocket Book, 1953, McCall Dressing making made Easy etc.

121 Box lot assorted vintage plastic made-up model military airplanes

122 Box of Bakelite light fittings

123 3 x classical guitars - various sizes incl; Yamaha CS40, Giannini, etc

124 Group Lot assorted vintage hard cover Annuals and children's books incl; Star Wars, 
The A-Team, The Gree Hornet, James Bond, etc

125 Box Lot Vintage Linens inc - tablecloths, linen, cotton, doilies, embroidered, etc

126 Group lot Framed Picture Incl; Neil Savage  oil painting and Small ink and wash of a 
Bush scene with boulders and basket of fleurs

127 Large Modern MALIBU Surfboard - 3 Fins, leg rope, etc - Foam body w/ slick plastic 
base

128 Box lot assorted vintage Little Golden Books c.1950's - 1980's incl; Puss In Boots, 
Lady, Make Way for the Roadway, Rupert The Rhinoceros, Bunny Book, etc

129 Box lot assorted LPs and other vinyl records - various genres and artists incl; signed Al 
Martino, compilations, show tunes, etc plus 2 x silver-plated casserole dishes

130 Group lot incl; box lot vintage kitchenalia - enamelware pots and pans, fish ceramic 
serving tray, etc plus a mid-century continental bedside cupboard

131 Suitcase & contents - x x modern dolls incl. boxed Hillview Lane, doll books, Australian 
Dolls, doll stands etc.

132 c.1980's THE MET double sided enamelled metal bus stop sign with flange

133 Box lot - vintage pretty china inc, Carlton Ware, Shorter, Meakin, Japanese - plates, 
serving dishes, creamers, etc.
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134 Group lot framed unframed paintings incl; W. McCarthy-Tindall 'Lounging Nude' and 3 x 
modern oils on canvas

135 Box Lot Vintage Linens inc - tablecloths, linen, cotton, net lace, embroidered, etc

136 Vintage handmade wooden doll's house with furniture - stove, cupboards, etc

137 Group lot Australian and other pottery incl; Peter Laycock, Jack Jackman, One Tree 
Hill, Norfolk Island, Robbie Nock, etc

138 Group lot incl;  Xbox and other gaming gear, 'As New' Toy Story action figures, etc

139 2 x vintage framed pictures incl; Robert A. Wade watercolour, etc

140 2 x military bags incl; canvas duffle 'V. Jack VX 41582' and gear bag

141 Group lot - Vintage KIDS Books - early edit. SNUGGLE POT & CUDDLE PIE, Enid 
Blyton, Beatrix Potter, etc

142 Group lot assorted reference books incl; Pinball Machines, Jukeboxes, Frank Lloyd 
Wright, The Elite Bicycle, Science Fiction Posters, Marvel Comics, Toy Cars, etc

143 Group lot incl. Box of costume jewellery, Xmas decorations, glitz, necklaces & plastic 
box with beads, jewellery findings, tubes beads, etc.

144 Group of Mercedes Benz Books including Great Marques, In Aller Walt etc

145 4 x Biggles books inc , 1953 First Ed Biggles and The Black Raider -publ by Hodder 
and Stoughton, other title inc, Biggles Flies to Work, Biggles Flies Again, Biggles 
Pioneer Air Fighter

145.1 Shelf lot - Assorted vintage books, titles incl, Down The Garden Path, You'll Die in 
Singapore, The Kontiki Expedition, The 19th Edition Australian Gardener, etc

146 3 x Author signed books inc, The Paths I've Trod by Elizabeth Burchill, The Boomerang 
Book of Legendary Tales and The Boomerang Book of Australian Poetry by Enid 
Moodie Heddle.

147 2 x piecespost war Australian Pottery - sphere shaped with pressed leaf decoration - 
signed to base, etc

148 Group lot mint boxed and other items incl; Power Ranges 'Thunder Bike' Micro 
Machines display case, Nascar 200 PC game, etc

149 Group lot - Post War Australian Pottery - Diana Nefertiti Teapot, Kerryl Tankard, large 
Vases, Lidded Jars, etc - most pieces marked

150 Group lot - Vintage English ceramics - part Meakin dinner set, Colclough, Tuscan, 
Royal vale saucers & tea plates, etc

151 Group lot incl vintage wooden tray with assorted Silverplated items - candelabra, 
sandwich trays, cutlery, etc

152 Part shelf lot assorted vintage coloured glass incl; drink set with decanter, oil lamp, 
depression glass, etc

153 Group lot incl. plastic Model of Hindenburg Zeppelin, booklets, Coles Knitting for the 
Forces, Aust. Army Journals, U.S. Army BRL (Ballistic Research), 1968 RACV Service 
handbook, Knots & Splices etc.

154 Small group lot assorted Australian and other pottery incl; One Tree Hill, Pearson's, 
Red Gum Pottery, etc

155 2 x mint boxed die cast vehicle money boxes incl; ERTL 1/25 scale John Deere Truck 
bank and ERTL Collectibles Model T PMG delivery van
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156 Group lot incl. Mary religious plaster statue, black skull shaped teapot, advertising glass 
ashtray, green pottery lidded pot, Eastern trinket box set with gemstones etc.

157 Group including 2 x Graham Kennedy books and  Blankety Blanks game

158 Group lot assorted boxed and other Thomas The Tank items incl; books, ERTL 
Construction Playset, chalk, etc

159 Small basket assorted clay 'Pidgeon's' discs incl; Olympic branded, winged, etc

160 Group lot - Vintage Motoring items - 3 x Cragar Mag wheel centres, old HOLDEN 
SPECIAL & 186 Badges, Morris 1000 Manual, etc

161 Small box lot assorted vintage Matchbox, Lesney Models Of Yesteryear incl; 1913 
Cadillac, 1911 Model T, etc

162 Group lot assorted sport trading cards incl; NBA, NRL, Select AFL, etc

163 Small group lot Australian related books incl; The Shearers, Old Gold & Mining Towns, 
Australian Painters, The Naval and Military Club, etc

164 Shelf lot assorted Australian and other pottery incl; Bendigo, West German, Fowler, etc

165 Group lot assorted transport hardcover books incl; Trains, cars, Ships, Aircraft, Harley 
Davidson, Motorcycling, etc

166 Small group lot assorted epns and other items incl; trays, ceramic tile, wall plaque - 
thermometer, etc

167 Box lot -  Comics colouring books and Yu-Gi-Oh cards, etc

168 Group lot - Kids toys & other items - Boxed Magic 8 Ball, Marionette Puppet, Chinese 
checkers game, etc

169 Box lot assorted fishing and hunting equipment incl; fly fishing, books, tackle, etc

170 Box lot assorted diecast vehicles incl; Matchbox, Hotwheels, Majorette, etc

171 Group of pendant lighting including Victorian style  with green and yellow tulip shades 
and bras frame etc

172 Group lot fishing rod making and/or repair equipment

173 Group lot - vintage pretty china/ porcelain inc, Japanese Geisha Girl lithophane cups 
and saucers with marriage dragon, h/p  Victorian cup and saucer, etc.

174 2 x oriental  teak side tables with carved folding bases and carved tops with brass inlaid 
decoration - graduating sizes

175 1950s chromed round glass topped smokers stand featuring etched Ballerina

176 Spring loaded Clay pigeon trap machine

177 2 x pieces vintage occasional timber furniture incl; hall table and turned pedestal plant 
stand

178 3 x hand painted Navy and Air Force wall plaques on timber shields incl; 180 Squadron, 
RAAF and HMA Corvettes plus plastic 'Go Navy' number plate

179 Small Art Deco veneer smoker's stand with ashtray and cupboard

180 Art Deco Plasterware clock featuring nude female in calisthenics ring - Ornamental 
Plaster Co  with Westclox movement

181 Late Victorian - Maple and Co. cedar dressing table with central drawer and mirror, 
turned legs and under shelf, all original brass handles - maker marks to tops of drawers

182 Small group lot incl; cane trays and basket with Oriental china teapot
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183 Victorian timber WALL CABINET - Cupboard to lower section w/ Shelf to top & shaped 
supports, fab cond.

184 Vintage c.1930s Oak CAPTAINS Chair - Rattan seat

185 Framed European school oil on canvas 'The Fox Hunt' - signed lower right, 59cm x 
99cm

186 Large framed Karlis Mednis. (1910-99) gouache Old Shed Mt Stuart NSW 75cm by 52 
signed lower left

187 Framed c1960 C.COLEMAN Australian School watercolour - UNDERGROWTH - 
Signed & Dated 1960, lower right - 34.5x54cm

188 Framed JOSEPHINE BENNETT ( American, Active c.1950/80's) Oil Painting - 
SUMMER HOLIDAY - Signed lower right, further signed & titled verso - 39.5x49.5cm

189 1982 Framed Robert Savige Langley (1929 - ) charcoal on paper 'The Embrace' signed 
and dated lower right - 41cm x 28xm

190 Framed SYDNEY URE SMITH (1887 - 1949) Etching - AMBLESIDE FARMYARD - 
Signed, titled & Inscribed ARTISTS Proof, in Pencil on margin - some damage sighted - 
17x31.5cm

191 Framed Alfred T Clint (Active Australia 1910/1930) watercolour 'Riverbend' - signed 
lower left - 25.5cm x 35.5cm

192 Group lot - assorted vintage pretty china incl, Carlton Ware, Colclough, Shorter, 
Meakin, cups, saucers, trios, serving dishes, cruet set, comport with Bakelite stand, etc.

193 Boxed 1940s Electrotor-Powered remote controlled metal aeroplane - British Industries 
Fair Exhibition Model

194 Small lot - Vintage Glass BOTTLES - D.Lindner & Sons Dimboola, Jones Miller tomato 
sauce Bendigo, Williams & Son Alphington, etc

195 Pair c.1970s Balinese Ebony wood LAMPS - heavily carved & Pierced design featuring 
Figures & Foliage - original matching shades

196 Small box lot - ladies vintage assorted items inc, net shawl with beading to corners, 
purple velour headband with Diamante clasp, gloves, travel brush/coat hangers, vanity 
bag, etc

197 Large group lot assorted vintage VFL and other ephemera incl; c.1970/80s The Herald 
Grand Final newspapers, Haley's Comet, etc

198 Group lot - Mint Boxed & Packaged Diecasts - Hotwheels, Racers, Muscle Cars, etc - 
Various brands & scales

199 2 x vintage toys  - battery operated Tin toy drumming elephant by Alps Japan and 
Boxed kid's drum set with Disney characters

200 Group lot - Vintage EPNS & China - Sugar & Creamer marked 'THE AUSTRALIA', 
Wedgwood Planter, pair EP Trumpet Vases, etc

201 3 x boxed Matchbox Motorcity Sets incl; MC 100 Garage, MC 150 Airport and MC 300 
City

202 Group lot - Vintage AMBER Glass Poison Bottles - all w/ textured surfaces, some 
marked, various sizes & shapes

203 Small group lot vintage motoring ephemera incl; 1957 AutoServ manual, New Humber 
Hawk sales brochure, 1936 Chevrolet booklet, etc
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204 Group lot incl; Nintendo 64 game console and controllers, Mario Kart and other game 
cases with contents of heaps of games

205 Box lot - vintage buttons inc, Art Deco, carded, Bakelite, plastic, fabric covered, heaps 
of designs and colours.

206 Group lot - oval silver plate photo frame and Cat money box, china ornaments, Origami 
booklet, pack cards etc.

207 Small box lot assorted vintage and other comics incl; MAD, Phantom, Conan The 
Barbarian, Planet Comics, etc

208 Group lot vintage ephemera, booklets, incl. h/c book Six little New Zealanders by Esther 
Glen (1928),  Amateur telescope making, ANZ cheque book, 1963 R.S. of Vic. 
Proceedings, 1950s unused photograph album, cash receipt books, Second-hand 
Dealers book,

209 Group lot inc, vintage glass dessert coupes (some uranium) vintage Willow tin and 
contents inc, novelty 1930's china juicer, crystal chandelier drops, Festival style candle 
holder, etc.

210 Mint boxed sealed Lego 'Police vehicle #64630' building blocks

211 Boxed red & white retro International AM Solid State Pocket Radio - LP-108

212 Small lot - assorted toys inc, boxed Special Ed Coca Cola Picnic Barbie doll and 3 x 
Sold Christmas Beanie Bears 2000.

213 3 x mint boxed die cast vehicles incl; Matchbox Models of Yesteryear 'Rosella' model T 
Ford, LLEDO Models Of Days Gone 'Kiwi Polishes' and 'Sharps Toffee'

214 Group lot Australian, English and other ceramic items incl; Remued, Coalport, Johnson 
Bros., etc

215 1935 Caulfield Park Football Club silver albumen team Photograph

216 Vintage c1985  My Child doll with no clothing - brown eyes and blonde hair

217 Boxed Lego System 'Western #6799' building blocks

218 Large 1950s Brevitato hard plastic Doll - jointed - marked ABC 65 - 64cms L

219 3 x mint boxed remote control vehicles incl; Mini Hopper, Cross Country Power Truck 
and Victor Cross Country truck

220 Vintage Samick LW 015 acoustic guitar with acoustic sound hole pickup

220.1 2 x vintage motoring posters incl; Renault12 Gordini and Jim Clark 'Lotus' racing car

221 2 x framed vintage pictures incl; European school etching and oil painting 'Moonlight 
River Scene'

222 Vintage Audition steel string acoustic guitar

223 2 x boxed c.1990's BARBIE toys incl; sealed box Mustang and mountain bike

224 Group lot - vintage glass items inc, amber blown glass dome, clear jar with aluminium 
lid, British made lidded jar, etc.

225 c.1930/40s timber mantel clock with pendulum for McMasters Diamonds, Windsor

226 Vintage black Bakelite Watt meter in Wooden case

227 Small box lot mixed items - Vintage Babushka dolls, Murano glass fish (a/f) Dancing 
Hula Girls, Luggage Labels, etc

228 Group lot vintage 'Rusty' cow bells - graduating sizes
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229 Group lot - Vintage Coloured Glass - American Bowls, retro Art Glass Tumblers, bird 
shaped Ashtrays, etc

230 small box lot - assorted vintage items inc, Police and Fireman braces, cutthroat razor, 
bedside clocks, cigarette lighters, Grampians pen knife, Commonwealth Bank bag, etc

231 8 x m/boxed Matchbox diecast cars - 2 L/Edit. Collectors Models MB38, green Weet-
Bix, red Arnott's, 6 x blues boxes, MB 4,33,58,61,62,69

232 Group lot - glass, epns and chromed items inc tray, amber bowls, lidded jar, creamer, 
sugar bowl, candle holders, etc

233 Shelf lot - assorted crystal items inc, bowls, salad servers, cruets, perfume bottles, salt 
and pepper shakers, etc

234 Group lot - Vintage & Modern Australian Pottery & ceramics - Diana Lustre vase a/f, 
H/painted Plasterware float vase, Unusual FEET vase, Jean Pyne 1952 Patience is a 
Virtue Tray, etc

235 4 x pces. Art glass incl. 2 x Kosta Boda thick sided bowls, hand blown square shaped 
jug & red/amber bowl

236 c.1950's 'Walking' Rubber Duck toy with arrow

237 Unusual reproduction vintage style electric brass table lamp with decorative reservoir

238 Vintage Potentiometer by J L Williams Melbourne in Wooden case

239 Box lot - assorted gemstone, mineral samples, etc

240 Part shelf lot assorted tribal carved wooden items incl; tools, incense burner, canister, 
sculptures, etc

241 1950s Pedigree hard plastic doll with vintage dress, open and shut eyes, open mouth 
with teeth showing, approx 42cm H.

242 Vintage Australian Nilsen pottery "Kookaburra" yellow hot water jug with swivel lid.

243 Box of Vintage Watch glasses / crystals  - watchmakers parts

244 Small group lot Lionel Rose ephemera incl; 1968 Title Defence, 1969 Bantamweight 
Championship ticket, etc

245 Small group lot assorted vintage items incl; Smiths Sectric wall clock, 'Feed The Kitty' 
wooden telephone box and assorted packaging

246 Vintage cased Polaroid SLR680 camera.

247 2 x Kids toys - Vintage Tin TONKA Refuse Truck + TRANSFORMERS Chess set

248 3 x vintage toys - boxed Modern Toys tin  c/work Jumping pet Chicken, c/work puppy 
(HK) and small tin toy 'Jack & Jill' bucket

249 2 x items inc Swap Cars album and contents - Art Deco, cute kids, horses, advertising 
and a S/C book, Erotic Postcards by Barbara Jones and William Ouellette

250 3 x pieces vintage porcelain and china incl; Royal Dux 'Deer' figurine, 'Lake Entrance' 
souvenir jug, etc

251 Group lot assorted vintage Royal Doulton 'Bunnykins nurseryware incl; Barbara Vernon, 
etc - some pieces a/f

252 2 x glass items inc, American Michael and Sandi Shearer clear an iridescent glass 
perfume bottle base and a vintage painted Oriental snuff bottle base.
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253 Group lot - Motor Racing related items inc, Holden Mobil diecast cars, mint boxed 
Classic Holden Racing Team diecast, Autoart Mobil

254 Small group lot assorted Horror comics incl; Shock, Vault Of Demons, Pure Panic, 
Doomsday, etc

255 4 x mint packaged ERTL 'Thomas The Tank Engine' toys incl; Thomas motorised 
engine, Sodor Mail Coaches and Express Coaches and Playset Station

256 Mint boxed and sealed Lego 'Technic #8210' motorbike building blocks

257 1950s b/operated CHARLIE WEAVER BARTENDER Tin & Plastic Toy - w/ tatty box, 
some damage sighted

258 1950's Pedigree hard plastic doll with original dress - flirty eyes, Mamma box,  open 
mouth with teeth showing, approx 52cm H.

259 3 x items - vintage Palitoy h/plastic 'nurse' doll 34cms L, bisque German boy doll & 
boxed Furby,

260 Mint boxed Lego System 'OCTAN' petrol station #6562 building system

261 Group lot - Vintage SOFT DRINK Bottles - 2 x small Coca Cola Buddys incl. 1 marked 
SEATLE WASH to base, Roly Rowlands, Cohn Bros Swan Hill & Bendigo + Deans & 
Co. Lemonade Ararat

262 Group of Australian Playboy magazines including First Australian edition

263 Small box lot - Vintage & Modern Gents & Ladies WATCHES, Cufflinks, badges, etc

264 Box of sea shells including Cowries, Abalone, spider etc

265 Large Box Lot modern comic books - various publishers inc - DC Comics, Marvel, 
Vertigo, Topps, etc

266 Small group lot vintage ephemera incl; photos, Singer sewing machine manual, etc

267 Small box lot - Vintage & Modern Glass Marbles - Tombowlers, etc

268 Small box lot assorted glass slides incl; Moomba?? Parade, etc

269 2 x trays - Australian mostly Pre-decimal stamps and some decimal.

270 Vintage Kelantan Malaysian Silver cruet set and tray with ornate stylised foliage 
decoration - hallmarked to bases

271 Group of UK coins including 5 shilling pieces, Liverpool halfpenny piece, 1983 
uncirculated collection etc

272 Pair 1950s Australian Darbyshire pottery novelty 'Bear Cub' salt and pepper shakers

273 2 x pieces of ephemera  - Kellogg's Pep folding card and McKenzie's

274 5 x Silver and other napkin rings incl; Hallmarked English silver and two unmarked 
Japanese Art Nouveau with enamel highlights

275 Small lot - inc boxed vintage American  Admiral 999 risqué Pin Up Girl deck of playing 
cards and assorted other swap cards inc, girlie, cigarette, beer, War Bonds, etc.

276 2 x Vintage COR Australia V England Cricket tour Fixtures  1948 and 1953

277 Group lot assorted medallions, buttons and other items incl; 1970's golf and racing 
memberships, military buttons and badge, etc

278 Small group lot vintage coins incl; 1965 Churchill, 3 x 1953 Five Shillings and 1953 New 
Zealand Crown

279 Vintage brass Travelling inkwell probably French
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280 Small 1920s Sabino opalescent glass fish - a/f

281 Group of International banknotes including USA, Japanese WW2 occupation note for 
Indonesia etc

282 Small lot - assorted vintage Confectionary wrappers inc, Mac Robertson's Cherry Ripe, 
Mars Bar, Rowntree's Carola, etc

283 Vintage WW2 Australian Military issue identification model - Bristol Beaufighter with 
Broad arrow mark, missing horizontal stabilizer.

284 Unframed Charles Blackman (1928 - 2018) Ink Drawing - 'RUNNERS' - Signed w/ 
Initials & dated 21.1.92, upper right - 17.5x21cm - w/ certificate from Christabel 
Blackman

285 Unframed Charles Blackman (1928 - 2018) Ink Drawing - 'DANCERS' - Signed w/ 
Initials & dated 9.12.93, lower left - 17.5x21cm - w/ certificate from Christabel Blackman

285.1 1950s German Leica M1 Camera with Carl Zeiss Sonnar  1:1.5  f=5cm lens

286 Group lot assorted vintage china incl; RW Bavaria pierced china plates, Delft serving 
bowl, etc

287 Box Approx. 18 x vintage starched collars, striped, white etc.

288 2 x C1915 Italian Chromolithographs - Le Varie Eta' Dell' Umo - " The Various Ages of 
Man, depicting the man's journey from birth to death, Approx 33cm H 43cm L

289 Large character Doll - plaster head shoulder, arms, and lower legs, glass fixed eyes, 
straw filled body - unmarked - approx. 66cms L

290 2 x paper serviettes inc, 1956 Melbourne Olympics and Royal Visit Souvenir Canberra 
Jubilee 1913 - 1963.

291 Large twisted retro Purple art glass vase small chip to foot 36cm tall

292 Small group lot VFL/AFL ephemera and merchandise incl; 1984 grand final newspaper, 
Collingwood Football Club plastic cup, etc

293 Group lot - Silver filigree brooch with original gift card & stamped envelope, 2 x greeting 
card boxes, and leather pouch bag with h/painted koala decoration

294 4 x items - heavy s/plated 4 branch candelabra, green Wedgwood Jasper ware vase, 
candle stick and pair Chinese blue & white jars

295 Group lot - vintage sheet music inc, Along The Road To Gundaigai, Swanee River 
Moon, Wonderful One, all with great cover images inc, Art Deco,

296 2 x vintage Triang Mimic diecast model ships - H.M.S. Queen Elizabeth & S.S. United 
States

297 Antique silver plated figural epergne centre piece with hand cut crystal flute and round 
tray - awarded to C. Copper, 1st price Painter's picnic, Morning 12th March 1912 (af)

298 Small lot - vintage ephemera inc, Torana 69 Fun Car brochure, Shell Motoring 
advertising, and a children's numbers book with fab advertising images for Pelaco, Mac 
Robertson's, Stamina Clothing, Commonwealth Savings Bank, etc

299 Group lot advertising barware incl; Haig and Four Roses ceramic water jugs, Fosters 
bottle opener, ashtrays, etc

300 Unframed DORA CHAPMAN (1911 - 1995) oil painting - A New Sun - Unsigned, details 
verso, approx 38 x 30.5cm
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301 Vintage Alt, Beck & Gottschalck, German Doll (Mold 701 2/0) composition head, sleep 
eyes, jointed, straw filled cloth body - 40cms L

302 Australian made by L.M Plastics Melbourne, Bakelite Raceplay horseracing game with 
named horses- Phar Lap, Windbag, Flight, Ajax, Shannon, Peter Pan, Carbine and 
Bernborough - a/f

303 Boxed 1930s Art Deco Cream Bakelite hair dryer by L G Hawkins  & Co Ltd

304 1950s Sadler "Thatched cottage Inn" biscuit barrel with gilding - oval shaped flat sides

305 Pair Vintage style CHINESE Porcelain Lamps - H/Painted Floral design, marks to 
bases - approx 30cm H. Each

306 Vintage Chinese lacquerware  Yueqin (moon guitar) red/black with high relief applied 
dragon and other decoration

307 3 x c1930s Art Deco English vases and jug incl; Hand painted yellow and orange tallest 
19cm

308 Vintage plastic Snoopy & Friends b/operated car - made in Hong Kong

309 1950/60's Metamec electric wall clock

310 2 x c.1910/20  'Robur Tea' advertising glass negatives plus images

311 Large 1950s Pedigree hard plastic walker Doll - 72cms L

312 Victorian Blue Glass LAMP - Matching shade, H/Painted Decoration

313 Vintage c1900 GOLDEN SPARKS TEA Advertising Card - in 3 pieces (doh!) - Fab 
Image of Girl tea Picker, printed in Melbourne by Allan Morrison - approx 46x30cm

314 Art Deco plaster lady statue of a Lady in a spotted drew with her dog - 54cm tall

315 Art Nouveau style leadlight light shade featuring dragonflies - 28cms D

316 3 x c.1900 unframed chromo lithographs and colour lithographs 'I Sold On Credit! - I 
Sold For Cash!' translated from French poster - 33cm x 42cm

317 c1902+ Walkure (Germany) bisque doll, sleep eyes with jointed composition body - 
55cms L

318 Boxed Wedgwood Oval Cupid Tray - white on Portland blue

319 1930/50s Swallow & Ariel Ltd - Melbourne , Australia 'Variety Wafers'  hinged biscuit tin 
with paper labels

320 2 x Pieces Vintage English china - Art Deco R/Doulton Cabinet plate (a/f) + Willow 
pattern bowl made by Wade for Ringtons tea merchants

321 3 x items - round glass jar with blue anodised lid (af) & 2 x aluminium jelly moulds

322 Pair c.1950s Plasterware 'Spaniel' bookends - a/f

323 1930s Deco BESWICK English ceramic Vase - Scrolly handles to 2 sides, ribbed body, 
Orange & Green coloured glazes, marked to base - 23cm H.

324 c.1920/30s Art Nouveau Cherry Blossom Boot Polish Outfit tin and contents

325 Vintage Oriental composition doll - h/painted features, jointed - 22cms L

326 1950s Black hard plastic Doll with sleep eyes, jointed - marked made in Australia & 
South Africa -  28cms L

327 Framed Vintage B&W Photograph - SUNSET, ERARING - Signed w/ Initial J.L & dated 
'41, lower right, titled lower centre - 13x20cm
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328 1920's Pilkington Royal Lancastrian (#3225) ceramic bowl, 23cm D - Maker marks to 
base

329 Heavy vintage deep pink square shaped glass Decanter

330 Vintage 1920/30s Blue MANGANESE Glass Oil Lamp base

331 Uranium Glass trio  - American elegant glass

332 WW2  Australian made (Drug Houses of Australia) Soluvac Glass Blood Transfusion 
Flask - 1,200ml capacity.

333 Vintage cut crystal Boudoir Lamp - approx 37cm H - needs rewiring.

334 Victorian GLASS Vase - slightly tapering Cylinder shape w/ H/Painted Floral design to 
front - 20cm H.

335 Victorian BLACK Glass Vase - Hand decorated in Gold & Silver leaf + Enamelled 
Floral - 30cm H.

336 Art Deco Clarice Cliff style Teapot & 4 cups and saucers - orange ground,  marked 
1993 MMA

337 1920s Pilkington, England ceramic squat vase with flared rim, orange ground, tan and 
green drip glaze - approx. 12cm tall

338 Reproduction Bronze 'The Nude Dancer' bears Chipparus signature and round foundry 
mark - 25cm tall

339 Heavy vintage brass Diana lamp base - green patina -

340 Moorcroft 'Hibiscus'  lamp base - green ground with pink flowers - approx. 85cms H

Entries Welcome:    May 2 Australiana & Art: June 6 Rock, Pop & Retro: July 4 Blokes Shed, Aug 

1st Toys, Books and Ephemera, Sept 5 Australian, Dec Arts

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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